
Óðîêè �19-20 30.09-1.10.10Óðàâíåíèÿ è íåðàâåíñòâà ñ ïàðàìåòðàìè.1. Äîìàøíÿÿ ðàáîòà.1) Ïðè êàêèõ äåéñòâèòåëüíûõ a óðàâíåíèå 49x + (a− 1)7x − 2a2 + 4a− 2 = 0 íå èìååòäåéñòâèòåëüíûõ êîðíåé?�åøèòü íåðàâåíñòâà:
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.4) Ïðè êàêèõ îñíîâàíèÿõ ëîãàðè�ìà ñóùåñòâóþò ÷èñëà, ðàâíûå ñâîåìó ëîãàðè�ìó?5) Èññëåäóéòå �óíêöèþ esinx è ïîñòðîéòå åå ãðà�èê.6) Èññëåäóéòå �óíêöèþ x
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x è ïîñòðîéòå åå ãðà�èê.Óðîêè �21-22 5-6.10.10Ñèñòåìû óðàâíåíèé è íåðàâåíñòâ.1. Äîìàøíÿÿ ðàáîòà.1) �åøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé:
{

3x · 2y = 972;

log√3(x− y) = x log
3
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3.Äëÿ âñåõ äåéñòâèòåëüíûõ a ðåøèòå íåðàâåíñòâà:

2)
√

1− x2 < x+ a; 3) xlog
ax > a3; 4) 4− x2 >

√

a2 − x2.Ïîñòðîéòå ãðà�èêè �óíêöèé:
5) y =
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1 + cos 2x
;
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;

7) y = logcosx sinx;

8) y =
1

ex sin x
.(7,8 � áåç âòîðîé ïðîèçâîäíîé).9) ×åðåç êàêóþ òî÷êó ãðà�èêà �óíêöèè f(x) =

√

2− x íàäî ïðîâåñòè êàñàòåëüíóþ,÷òîáû ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà, ñîñòàâëåííîãî ýòîé êàñàòåëüíîé è îñÿìè êîîðäèíàò, áû-ëà íàèìåíüøåé?10) Ïîâòîðèòå òðèãîíîìåòðè÷åñêèå �îðìóëû, ñâîéñòâà ëîãàðè�ìîâ, �îðìóëû ïðîèç-âîäíûõ, óðàâíåíèå êàñàòåëüíîé, �îðìóëû çàìå÷àòåëüíûõ ïðåäåëîâ è èõ ñëåäñòâèÿ.


